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Exercice 1

I. L axe horizontal du diagramme étant gradué en % molaire. il est aisé d’en déduire que
le compose Mg<Pby contient 33.3 % mol de plomb et 66.4 % mol. de Mg.. donce 1l
contient 2 fois plus d’atomes de Mg que d’atomes de Pb. Sa formule chimique est
done Mg2Pb. De plus. ce composé n’accepte pas de variation de sa composition en
fonction de la température (ligne verticale sur le diagramme d équilibre). Cest donc
un composé parfaitement steechiométrique.
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Exercice 2

a) Nombre de points eutectiques et leur température.

Points. Température (°C)
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b) composé définis et leurs stoechiométrie

Composé Steechiométrique
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La formule chinuque est done - ARLAS
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